
学びを通じた被災地のコミュニティ再⽣⽀援事業 
復興⽀援 IT ボランティア活動報告+デジタル公⺠館まっさき活動 

報告会 映画上映会 

 現地参加者アンケート結果 (回答 21 名) 
活動報告会 21 名 
映画上映会 39 名（報告会通し 19 名） 
延べ 41 名（回答数 20）  
 
1．あなたの性別を教えて下さい。 
 
男性 10 名 

⼥性 10 名 

 
2．あなたの年代を教えて下さい。 
 
20 歳未満 ０名 

20〜35 歳 ０名 

35〜49 歳 1 名 

50〜64 歳 3 名 

65 歳以上 16 名 

 
3．末崎活動(パソコン、⽵とんぼ、キッズディー、ごいし⺠俗誌、映画会等)への参加回数を 

教えて下さい。 
 
初めて 3 名 

２〜４回 8 名 

５回以上 3 名 

10 回以上 6 名 

 
4．お住まいはどちらですか？ 
 
末崎町内 16 名 

それ以外 4 名 

 
（その以外：盛町/⾚崎町・・1 名 広⽥町・・2 名）  
 
5．参加したプログラムはいかがでしたか？ 
 
とてもよかった 5 名 

よかった 11 名 

どちらでもない 名 

あまりよくない ０名 

よくない ０名 

未回答 4 名 

 



 
6. 28 年度は 5 ⽉、8 ⽉、10 ⽉、12 ⽉の 4 回の活動（PC・よろず相談+学びと交流）を 

予定しております。また参加したいと思いますか？ 
 

ぜひ参加したい 6 名 

参加したい ７名 

どちらとも⾔えない ２名 

参加したくない 0 名 

まったく参加したくない 0 名 

未回答 ５名 

 
 
7． 今回のプログラムを何で知りましたか？（複数回答可） 
 
Kk²の WEB サイト 0 名 

メルマガ・DM 1 名 

友⼈・知⼈経由 ３名 

デジタル公⺠館まっさき 
の WEB サイト ６名 

前回参加した ０名 

フェイスブック ２名 

館報まっさき ６名 

東海新報 １名 

その他 0 名 

 
 
8．27 年度まっさき活動につきまして、ご意⾒・ご感想、今後のご要望、何でも結構ですのでご記⼊下

さい。 
 

・もう少し多くの参加を期待しています。 
・良かった。 
・畑作、稲刈りなども合わせると漁興の喜び⾒れたかな？ 

波伝⾕の結集、末崎も⾒習いたいです。しかし、今の流れが⼼配？⼤変良かったです。 
・多岐にわたる活動に感謝です。今後もパソコン教室の継続をお願いします。私⾃⾝の 

スキルアップもそうですが、まだまだ多くの住⺠に対する IT スキルを上げて頂きたい。 
・続けてください。 
・PC 講習は、仕事の都合で参加出来ませんでしたが、午後遅い時刻からの講座講語には、 
 度々参加させていただき、地⽅外の⼈々からのお話に感⼼させられました。 
 
 
9．「波伝⾕に⽣きる⼈々たち」について、震災前の暮らし、これからの復興についてご意⾒・ご感想が

ございましたら、ご記⼊下さい。 
 
・⼤震災前の記録として貴重なものになったと思います。 


